



中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

我市全力保障新型冠状病毒感染肺炎患者救治—— 确诊或疑似感染的参保患者临时执行特殊报销政策

本报讯 1月28日,市医保局制定印发《新型冠状病毒感染的肺炎疫情救治保障应急预案》,全力做好新型冠状病毒感染肺炎参保患者医保服务和费用结算工作,确保我市新型冠状病毒感染肺炎患者,不因医疗费用问题得不到及时救治,确保定点医院不因医保总额预算管理影响救治。

应急预案中明确,对确诊或疑似为新型冠状病毒感染肺炎的参保患者,临时执行特殊报销政策。对确诊患者,在基本医保、大病保险、医疗救助等按规定报销后,剩余个人负担部分由财政给予补助。对疑似患者,在基本医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部分由就医地制定财政补助政策并安排资金给予补助,实施综合保障。取消异地就医转外支付比例

调减规定;扩大医保支付范围,临时性新增12项基本医疗保险医疗服务项目。患者医疗费用报销不纳入医院总额预算控制指标,不占定额结算标准,实行单独结算。对防控疫情所需的药品和医用耗材,在省级平台不能保障供应的情况下,可由医疗机构先在网下采购应急使用。

据了解,临时性新增的12项基本医疗保险医疗服务项目,是针对治疗新型冠状病毒感染肺炎确诊患者和疑似患者的基本医保医疗服务项目。项目包括甲类传染病护理费、甲类传染病消毒费、病原微生物二代测序、呼吸道多种病原原体核酸组合检测、新型冠状病毒核酸检测以及防护服、隔离衣、普通护目镜、3M护目镜、R95口罩、N95口罩和其他医用口罩。

本报记者 胡红玲

众志成城 打赢疫情防控阻击战

徐启方在凤翔检查新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作时强调

立足防和控 精准有序做好各项工作

本报讯 1月29日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在凤翔县检查新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作时强调,各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,立足“防”和“控”,科学防治、精准施策,做细做实疫情防控工作。

徐启方先后来到宝平高速公路凤翔出入口、陈村镇紫荆村、关中社区、恒源新城小区等地,实地了解卡口设置、外来人员检查登记上报、来宝返宝人员留观、患者隔离救治以及基层党组织党员干部履职等情况。

徐启方强调,各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,科学判断形势,精准把握疫情,下沉领导力量,层层夯实责任。要加大排查力度,不漏一车一人一户,深入细致做好重点部位、重点人群登记监测,坚决切断传播链。要及时科学救治患者,全面排查密切接触者,实行最周密的医务人员安全防护措施,坚决防止疫情蔓延。各级领导干部要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。各级党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。

市人大常委会主任马秉寅参加检查。

本报记者 金鑫

翔出入口、陈村镇紫荆村、关中社区、恒源新城小区等地,实地了解卡口设置、外来人员检查登记上报、来宝返宝人员留观、患者隔离救治以及基层党组织党员干部履职等情况。

徐启方强调,各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,科学判断形势,精准把握疫情,下沉领导力量,层层夯实责任。要加大排查力度,不漏一车一人一户,深入细致做好重点部位、重点人群登记监测,坚决切断传播链。要及时科学救治患者,全面排查密切接触者,实行最周密的医务人员安全防护措施,坚决防止疫情蔓延。各级领导干部要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。各级党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。

市人大常委会主任马秉寅参加检查。

本报记者 金鑫

翔出入口、陈村镇紫荆村、关中社区、恒源新城小区等地,实地了解卡口设置、外来人员检查登记上报、来宝返宝人员留观、患者隔离救治以及基层党组织党员干部履职等情况。

徐启方强调,各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,科学判断形势,精准把握疫情,下沉领导力量,层层夯实责任。要加大排查力度,不漏一车一人一户,深入细致做好重点部位、重点人群登记监测,坚决切断传播链。要及时科学救治患者,全面排查密切接触者,实行最周密的医务人员安全防护措施,坚决防止疫情蔓延。各级领导干部要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。各级党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。

市人大常委会主任马秉寅参加检查。

本报记者 金鑫

把疫情防控作为当前最重要的工作

我市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)视频会议强调

本报讯 1月28日下午,我市召开应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)视频会议。会上认真学习了习近平总书记1月27日作出的重要指示,宣读了市纪委《关于严明纪律坚决打赢疫情防控阻击战的紧急通知》,通报了全市疫情防控和救治工作情况。市委副书记、市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)吴铁主持会议。

会议强调,各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神 and 中共中央政治局常务委员会会议精神上来,坚决把疫情防控作为当前最重要的工作,确保全市人民群众生命安全和身体健康。

会议要求,要抓好联防联控、疫情监测、物资保障和舆论引导等工作,科学研判风险,精心做好各项针对性预案,避免疫情进一步蔓延扩散。各级党政领导干部要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土尽责,以最严的措施、最严的作风、最严的纪律,全力抓好疫情防控和救治工作。要发挥好各级党组织和广大党员战斗堡垒和先锋模范作用,把“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,充分体现在打好疫情防控阻击战的行动上来。

市领导,市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)刘荣贤、李瑛参加会议。

本报记者 王怀宇

防控疫情,我们一起战斗

——凤翔县联防联控打好疫情防控阻击战见闻

本报记者组

面对突如其来的新型冠状病毒感染肺炎疫情,确诊发现2例患者的凤翔县,如何联防联控、堵塞漏洞、控制疫情扩散,高效精准打好这场疫情防控阻击战?1月29日,记者走进凤翔县,一探究竟。

9时30分,记者在宝平高速公路凤翔出入口看到,民警和医务人员对进入凤翔的车辆进行消毒、登记,测量司乘人员体温。据悉,凤翔县在田家庄零号路口、石落务路口、宝冯公路高咀头段等处,均设立了联合检查卡口,对外来人员和车辆进行严格健康监测和检查。

9时50分,记者来到凤翔县医院,

看见门诊楼前设置了武汉及外地发热患者、普通发热患者、普通患者三个预检分诊专用通道,医务人员对前来就诊的患者一一排查,询问登记、测量体温。副院长周辉说:“作为救治定点医院,我院责任重大,全院上下严密防范,杜绝死角,已确诊的2例患者已经转院救治,并对密切接触者隔离观察。”

目前,该县29个医疗单位对医务人员开展了医疗急救和发热患者医疗救护演练,设置了发热门诊;同时加强应急物资储备,及时储备疫情防控所需的设施设备、消杀物品、个人防护用品等。

10时15分,记者在凤翔县联防联控领导小组办公室看到,工作人员正在忙着收集镇村返乡人员信息。

(下转第二版)



医务工作者给就诊群众测量体温

联防联控在行动



分诊处护士向就诊市民发放体温计

关键时刻 不辱使命

——宝鸡市中医医院疫情防控现场见闻

韩正强 张敏涛

“刘主任,你咋来这么早,不多休息会儿?”1月29日,宝鸡市中医医院发热门诊主任刘兴华早就来到科室,同事和患者纷纷和他打招呼。

发热门诊开通前,刘兴华是医院感染疾病科主任,2003年抗击“非典”时,他在市上定点医院参与救治。今年春节,医院开通发热门诊,刘兴华转岗过来,工作十分忙,他连续72小时坚守在岗位上。

“辛苦吧?”笔者进不去发热门诊,只能和刘兴华通电话。

“还可以,比起支援武汉的同事,

我这点辛苦不算啥。”刘兴华客气地说。

在医院院子里,笔者碰见了正在检查预检分诊情况的副院长安卫红。她说,医院及时成立了疫情应急处置工作领导小组和专家指导组,积极研判部署预防诊疗工作,全力应对疫情做好防控。1月20日至24日,全院医护人员进行了系统培训;方案变更后,再次进行培训。以感染疾病科为主开通了发热门诊,专门处置发热病人。

(下转第二版)

此生无悔身上衣

——扶风县人民医院疫情防控现场见闻

本报记者组

一次次勒紧口罩系带,一次次直面发热病人,一次次绷紧神经……从1月22日开始,七天七夜,扶风县人民医院感染科负责人兰宏科一直坚守岗位,创造了自己从业29年来的四个“最”:单次在岗时间最长、连续接诊最多、心理压力最大、战意最浓。

兰宏科的战意来自岗位。1月28日,扶风县确诊了一例新型冠状病毒感染肺炎患者。作为感染科负责人,兰宏科身负的责任和风险不言而喻。

“压力的确空前,但既然穿上了白大褂,就要此生无悔身上衣。”兰宏科说。

今年春节,兰大夫的衣食住行很特殊:衣,一件白大褂几乎从未脱下;食,几乎餐餐盒饭;住,感染科就是他的家;行,每天就是接诊台、隔离区两点一线。

实际上,在扶风县人民医院,几乎所有医护人员都在经历着这别样春节。无须动员,感染科、急诊科、呼吸内科、重症医学科等科室150名医护人员全体上岗,连日来加班加点无怨无悔。一声



医生正在看CT胸片

令下,武汉及外地发热患者、普通发热患者和普通患者三个预检分诊处迅速投入使用,体温测量、消毒杀菌、专人引导等关键措施全部落实到位。一次招募,全院110余名临床志愿者和121名护理志愿者争先恐后报名参加宝鸡援助武汉医疗队。经过激烈竞争,呼吸内科医生曹瑞文和重症医学科护士李盼获准加入我市第二批支援武汉医疗队,随时准备奔赴疫情防控阻击战第一线。

“大家都是真正的白衣战士。”扶风县人民医院院长马忠科说,这是一场看不见硝烟的阻击战。医院收治的患者中确诊存在新型冠状病毒感染肺炎患者后,医护人员没有一人畏首畏尾,没有一人临阵不前,这些人,都真正做到了此生无悔身上衣!

记者在一线

我市3300户家庭取消订餐 共计26000桌

本报讯 记者从市市场监督管理局了解到,截至1月29日下午,全市有3300户原计划近期举办聚餐的家庭取消聚餐或延期举办,共计26000桌,涉及人员约35万人。

1月28日上午,市食安办转发省食安办《关于重大疫情防控期间禁止群体性聚餐的紧急通知》,要求在全市范围内在疫情防控期间禁止群体性聚餐;同时,利用微信平台、报纸等,广泛开展宣传教育,增强广大群众的疫情防控意识,不举办、不参加各类群体性聚餐活动。各级市场监管部门加大监管与服务力度,全市餐饮经营单位 and 广大市民展现出了极强的大局意识,绝大多数经营户积极配合,表示早已做好参与防控的准备,愿意共同抗击疫情。集体聚餐举办者在工作人员的动员下,主动取消聚餐或延迟聚餐。

监管部门再次倡议,无特殊情况不串门、不集会、不聚餐,避免去酒店、商场等人群密集公共场所。在疫情防控期间,如果周围有人举办集体聚餐的,可拨打投诉举报电话12315,电话24小时开通。

本报记者 王玲